

Teltház az új játszótéren

Hatalmas az érdeklődés a Segesvár utcai játszótér iránt, ahol az első visszajelzések alapján már történtek átalakítások annak érdekében, hogy minden gyerek a saját korosztályának megfelelő játéktérrel, még biztonságosabb körülmények között szórakozhasson.

Június 11-én átadták a XVI. kerület legnagyobb játszótérét a Segesvár utcai napközis tábor korábban elhanyagolt területén. A 2842 négyzetméter területű, különleges játszótér a János utca felől is megközelíthető, és 4 részből áll: a falu, a város, a gyár és domb területéből. Kovács Péter és Szatmáry Kristóf, Kertváros országgyűlési képviselője a gyerekekkel közösen átvágta az avatást jelképező nemzetiszínű szalagot, és kitétték a várfalra a magyar zászlót. Ezzel a gyerekek hivatalosan is „elfoglalták” a játszótér, amelyet az Open Air Design Kft. tervezett, a kivitelezés pedig a Tündérbert ’97 Kft. és a Gulyás Team Bt. munkáját dicséri.

Nemcsak saját, de a kerület „arcára” is formált játszótérrel tombolhatnak már nagyok és kicsik. A kerület egyetlen, kimondottan idősebb gyerekeknek tervezett parkjában valamennyi eszköz a városrész jellegzetességeit formázza. „Lelőhelyhez” hűen, vagyis a Segesvár utca nevére utalva egy várat ábrázolt a város, amikor egyedi tervezésű játszótérre megbízást adott. Gondolhatnánk „luxusnak” is a kerület arcára tervezett, egyedülálló, kézzel festett játszókert ötletét, pedig nem az. Az egyedi park ugyanis nemigen kerül többre, mint a tömeggyártott, az utolsó szögéig ugyanis magyar gyártók, magyar termékekkel készítették. A 65 millió forintból kialakított játszótér-projekt a kerület természeti értékeinek védelmét, és az élhető környezet megőrzését is szem előtt tartja, hiszen a meglévő faállomány egészséges egyedeként maximális figyelembe vételével készültek a játszószerkezetek, törekedve a legjobb helykihasználásra is. Gulyás András 15 éve készít játszótérket, minden alkalommal különleges feladat az egyedi, főleg „arcrá” tervezett rendelés.

„A „falu” rész a legkisebbeké, itt a rönk szerkezet dominál homok burkolatban. A hinta és a csúszda körül vidám festésű faragott kunyhó, pulit, pástort és háztáji állatokat ábrázoló, egyedi fa játszószerkezeteket helyeztek el. A „város” a nagyobb gyerekek tere; központi eleme egy összetett torony, melyhez 3 méter magas csúszda és külön-



böző mászó- valamint játszószerkezetek csatlakoznak. A legnagyobbak a „dombon” és a „gyárban” játszhatnak. A dombról drótkötélpálya indul, mellette 5 méteres csúszda áll. A gyár területén pedig magas hinta épült. A játszótéren ivókút is található. A kismotoroknak, bicajoknak, rollereknek pedig a játszótér körül önálló pályát alakítottak ki” – mondja készítő.

Az átadó bulin több száz gyerek és szülő előtt Kovács Péter polgármester arról beszélt: reméli, hogy sikerült Rákosszentmihályon egy nagyon jó új közösségi teret és egyben a kerület legnagyobb játszótérét létrehozni. Ideális helyszínt sikerült választani, hiszen a játszótér csendes utcában, de mégis sok

parkolóval ellátott területen épült, amely korábban eléggé elhanyagolt volt. Végül egyenként megköszönte mindazoknak a munkáját, akik közreműködtek a játszótér létrehozásában.



Az egyedi park minden játékát magyar gyártók készítették

„Nagy alaposítással tervezték a játszótér, mivel sok tapasztalatot szereztek az elmúlt évek kerületi játszótér építéseiből” – mondta az ünnepségen Kovács Raymund alpolgármester, aki annak a reményének adott hangot, hogy sikerült egy olyan játszótér építeni,

ahol hosszú órákon át játszhatnak, bandázhatnak a gyerekek. „A játszótéren egy helyen, de egymástól mégis biztonságosan elkülönítve tudnak egyszerre a kicsik és nagyok játszani” – jegyezte meg. Pár héttel az átadó ünnepséget követően lapunk megkereste Kovács Raymundot, hogy az első tapasztalatairól érdeklődjön. Az alpolgármester elmondta: az volt a cél,

hogy az egész család egy helyen tudjon lenni és minden korosztály megtalálja a megfelelő játékokat, az óriási érdeklődés miatt szükségesé vált néhány átalakítás, amelyeket már el is végeztek. Problémát okozott, hogy bár az egyes területeket különböző korosztályoknak

tervezték, a nagyobbak használták a kicsik játékeit, sok szülő pedig kisebb gyerekeit olyan játékoszkozra is feltette, amelyet nem egy 2-3 évesnek terveztek, hanem kiskamaszoknak. Ezért táblákkal tették egyértelművé, hogy az adott területet hány éves gyerekek használhatják. A kötélpálya alatti részt elkerítették, mivel az önfeledten játszó gyerekek nem figyeltek egymásra, és előfordult, hogy egy átszaladó kislány vagy kislány a kötélen lendülő útjába került. Szintén a hatalmas érdeklődés vezetett a frissen telepített fű kitaposásához – a por felverődését fakéreg leterítésével akadályozták meg. Kovács Raymund szerint ezek a változtatások még biztonságosabbá teszik a játszótér, de hangsúlyozta: mint minden játszótéren, a szülőknek itt is figyelniük kell a gyerekekre, hogy rendeltetés-szerűen használják a játékokat.

Trianonra emlékeztek

A Nemzeti Összetartozás Napját ünnepezték a XVI. kerületiek is június 4-én, a trianoni emlékműnél, Sas-halom és Rákosszentmihály határára. A rendezvényen Kovács Péter polgármester mondott beszédet, aki felidézte: 4 éve ő is megszavazta ezt a törvényt Szatmáry Kristóffal, Kertvárosi Önkormányzat képviselőjével. Elmondta: felesége felvidéki magyarként sokszor megkapta, hogy „ahhoz képest, hogy szlovák vagy, szépen beszélsz magyarul”, de ez reményei szerint soha többé nem fordulhat majd elő. Felemelőnek nevezte, hogy az Országgyűlés elfogadta a kettős állampolgárságról szóló törvényt is. „Ez is egy lépés volt, amely azt biztosította a magyar embereknek, hogy soha többé ne kerjük össze az állampolgárságot és a nemzetséget. Az előbbi egy papír, az utóbbi szívből jön” – fogalmazott Kovács Péter, megjegyezve: ma már az egész ország érzi, hogy összetartozunk. „Furcsa, de a nemzet saját magával határos, mert bárhol átéljük a határt, magyarokkal találkozunk. Talán egyedüliek vagyunk a világon, akik így jártak” – emlékeztetett a 94 évvel ezelőtti eseményekre.

Adyt idézve Kovács Péter úgy fogalmazott: „Nekünk Mohács kell, mert csak a bajban tudunk összefog-

ni. De azt hiszem, nekünk inkább a nemzeti összetartozás napja kell. Gondoljunk bármit a világ történéseiről, mi elsősorban mindannyian magyarok vagyunk. És végre büszkék lehetünk arra, hogy magyarok vagyunk. Nem kell, hogy eltagadjuk a határon túl élő nemzetszártsáinkat” – hangoztatta a polgármester, majd így folytatta: „a magyarok fejében Magyarország és a magyar nemzet legyen egy dolog; bárhol is vagyunk, bármi is történik, mi mindig a magyaroknak szurkolunk, és ezért az országért, ezért a nemzetért akarunk tenni”.

Az emlékmű arra emlékeztet, hogy mi a következménye annak, ha nem fogunk össze – jelentette ki Kovács Péter, aki szerint egy gyenge nemzetet bármit el lehet követni, egy erős nemzetet nem. „Azon dolgozom, és önöket is arra kérem, hogy tegyenek azért, hogy ez a nemzet legyen még erősebb. A magyar emberek akarata és tudása sokkal messzebbre visz, mint ahol most tartunk. Ha nem a hibát keressük egymásban, nem azt, ami szétválaszt, hanem ami összeköt, akkor megint erős lesz ez a nemzet” – mondta a polgármester. Azzal zárta szavait: Trianonon nem bánkódnunk kell, hanem erőt meríteni belőle.



A pedagógusokat köszöntötték



Pedagógusnap alkalmából idén június 5-én köszöntötte a XVI. kerületi Önkormányzat a kerületi pedagógusokat a Szerb Antal Gimnázium dísztermében. Az ünnepséget Kovács Péter polgármester nyitotta meg, és megköszönte a kerületben dolgozó pedagógusok áldozatos munkáját. A város a kitüntetések mellett idén is jutalommal honorálta valamennyi iskolaigazgató tevékenységét, illetve az oktatásban dolgozók megbecsülését fejezte ki az úgynevezett „Kertvárosi pótlékkal” is. Ez a kiegészítés azoknak a technikai dolgozóknak jár, akik az iskolai munkából ugyanúgy kiveszik a részüket, fizetésük viszont rendkívül alacsony. Az önkormányzat éppen ezért úgy gondolta: a pedagógusi bérek rendezését a kormány az életpálya-moddal megoldotta, amíg viszont az önkormányzati alkalmazásban álló többi iskolai dolgozó bére nem rendeződik, a saját zsebébe nyúl és javít picit az alacsony kereseteken. A kertváros-pótlékok negyedévente kapják meg a dolgozók. Az óvodai dajkákat, iskolai konyhások, taka-



ritókat, portások és a Kerületgazda szolgálat dolgozóit kapják, fizetésük így maximum bruttó 130 ezer forint lehet.



Tanévkezdésre újjászületik az iskola

Harmadik, befejező üteméhez érkezett a cinkotai Batthyány Ilona Általános Iskola felújítása. A kerület összesen 444 millió forintot költött három év alatt erre a célra – ebből teljesen megújul az épület. Cinkota önkormányzati képviselője, Szász József lapunknak elmondta: a tavalyi emelet-ráépítés után idén az épület földszintjét és első emeletét is felújítják. Az épület új hőszigetelést kap, valamint a nyílászárók cseréjét is elvégzik, így az iskola nem csak szép lesz, hanem energiatakarékosabb is válik. A rekonstrukció során az épületen belül megújulnak a vízes blokkok, a termetek kifestik és a tanári szobát is felújítják. A ki-

2014-ben kitüntetett pedagógusok:

- Brath Julianna
rubin díszoklevél
- Demjén Ella
arany díszoklevél
- Dömötör Emma
gyémánt díszoklevél
- Gyurkovics Lászlóné
vas díszoklevél
- Jónás Jánosné
arany díszoklevél
- Kádár Károlyné
rubin díszoklevél
- Katona István
arany díszoklevél
- Kiss Gyula
rubin díszoklevél
- Kluk Ferencné
gyémánt díszoklevél
- Kollár Bálintné
gyémánt díszoklevél
- Lugossy Endréné
gyémánt díszoklevél
- Muesi Zsuzsanna
vas és gyémánt díszoklevél
- Pásztor Sándorné
gyémánt díszoklevél

Felnőtt játszótér Cinkotán



Megnyitása óta nagy népszerűségnek örvend Cinkotán a nemrég átadott felnőtt játszótér. A napokban a park közvilágítása is működni kezd.

Plázsszerű fehér homok, gyönyörű zöld fű, szabadtéri sporteszközök, este pedig diszkvilágítással körbevett emlékmű fogadja azokat, akik ellátogatnak az egykori cinkotai strand előtti parkba, amelyet június 2-án adott át Kovács Péter polgármester és Szász József, Cinkota önkormányzati képviselője, valamint az ottani nyugdíjas klub egyik tagja és egy batthyányi diák. Az ünnepségen részt vett Kovács Raymund alpolgármester, Jármay Katalin, a Környezetvédelmi Iroda, Csillik Kristóf, a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet, illetve Baloghné Szabó Olga, a Területi Szociális Szolgálat vezetője, valamint a kivitelező, Everling Kft. képviselője is.

A felújítás előtt csak kiszáradt fű, megrognált padok és eldobált szemét várta az erre járókat. Ma viszont nem csak szebb és zölddebb, hanem biztonságosabb is a park:



a lakossági igényeknek megfelelően a régi lámpatesteket kicserélték, hogy este is nyugodtan mehessen erre bárki, a kerékpárosok-

Virágos közösségépítés



Virágok, padok, közvilágítás és temérdek virág – így szépül meg a Kassák Park. A zuglói önkormányzat mintegy százmillió forintból öltöztet újabb közterületet zöldbe, most a Thököly és a Róna utca sarka szépül a Virágzó Zugló program keretében. A három éve indult kezdeményezés célja, hogy az itt élők közreműködésével, közös munkával szépüljön meg a kerület. Azóta több tízezer növény és

fa került az utcai virágoskertekbe, több száz helyen, lakók ezreinek munkája nyomán.

A közös munka nemcsak szépít, de csapatépítő ereje is van. Rozgonyi Zoltán, alpolgármester (képünkön Szatmáry Kristóffal, Kertvárosi országgyűlési képviselőjével) mindenkit arra biztat, csatlakozzon a kertépítőkhöz, csak a növényültetésre a városháza évente 15 millió forintot biztosít.

nak pedig tárolókat alakítottak ki. A park igazi látványossága a lépcsőzeten kialakított hangulatos patakpart. Mindez 26 millió forintba került. A parkolókat a Fővárosi Önkormányzat építi majd ki, de ez a munka is hamarosan elkezdődik.

Beszédében a polgármester emlékeztetett: a helyiek már régóta vártak egy találkozó-

helyre ahol, beszélgethetnek, sétálhatnak, sportolhatnak. Reményét fejezte ki, hogy sikerült egy olyan új közösségi teret kialakítani, ahol minden korosztály kellemesen tudja eltölteni a szabadidejét. Külön is szólt az újdonságnak számító, de máris nagyon népszerű szabadtéri fitneszeszközökről, és megemlítette, hogy a nyugdíjas klub kérésére a szokásosnál több padot helyeztek el.

Szász József köszöntőjében azt kérte a fiataloktól, hogy minél többet járjanak ide, hogy olyan fitték, egészségesek és szépek maradjanak, mint most. A kültéri fitnesz eszközöket ezért nemcsak a Batthyány Ilona Általános Iskola tanulói próbálták ki, hanem a közeli nyugdíjas klub tagjai is, hiszen a sportpark ötletét ők adták. Ugyanakkor azt is bebizonyították, hogy a cinkotai nyugdíjasok milyen fitték, ugyanis húzózkodásban és fekvőtámaszban is felvették a versenyt a diákokkal és a kerület vezetőjével is.

Újra Kovács Péter kapott bizalmat



Egyhangú szavazással ismét Kovács Pétert választotta polgármester-jelöltnek a XVI. kerületi Fidesz-szervezet június 14-én. A párt személyében lát ugyanis garanciát arra, hogy az őszi önkormányzati választások után a Kertvárosi épülete, fejlődése folytatódjon.

Az önkormányzati választási rendszer közelmúltban elfogadott módosítása nyomán a Fővárosi Közgyűlésnek a főpolgármester mellett – az eddigi tisztán listás rendszer helyett – a 23 kerület polgármestere és a kompenzációs listáról bekerülő 9 képviselő lesz a tagja. A listára főpolgármester-jelöltek és polgármester-jelöltek kerülhetnek fel, mégpedig azoké a szervezeteké, amelyek legalább 12 kerületben polgármester-jelöltet állítottak. A listáról a kerületek lakosságának alapján súlyozott arányban osztják ki a mandátumokat a vesztes polgármester-jelöltek között.

Őszi megújul a Szilas-patak környéke

Megkezdődött a Szilas-patak menti kerékpárút és Szilas-patak közösségi park-közösségi zöld terület rehabilitációja – jelentette be Kovács Péter polgármester július 2-án, amikor aláírta a kerékpárút építési szerződését. A több mint 5 kilométer hosszú kerékpárút a Szilas-patak város felőli oldalán halad majd a Simongát utcától a Hermína utcáig, és kapcsolódik a Veres Pécet úti és az Újszász utcai kerékpárutakhoz. A projekt része a Zúgó-patak rehabilitációja és közösségi park kialakítása valamint a Hermína utca mellett sport park létesítése is. A két utóbbi projekttelepre az önkormányzat a TÉRKÖZ pályázaton csaknem 80 millió forintot

nyert. A teljes projekt költsége meghaladja az 500 millió forintot. A kivitelezés első üteme, a Zúgó-patak rehabilitációja és a Hermína sport park kialakítása már megkezdődött és várhatóan augusztus végére elkészül.

A kerékpárút várhatóan szeptember végére, október elejére készül el, de a tervek szerint tovább épül majd a Naplás-tóig, illetve a Rákospalotai határáig. Mindkét szomszédos kerület, a XV. és a XVII. kerület is tervezi, hogy kiépíti a csatlakozást ehhez a kerékpárúthoz. Ha ezek megvalósulnak, akkor a Szilas-patak mentén létrejöhét egy kelet-pesti összefüggő kerékpárút.

Drogellenes nap a Havashalom parkban

„Szeretlenül” címmel drogellenes családi napot szervezett a Kertvárosi önkormányzata és a XVI. Kerületi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum június 28-án a Havashalom parkban. A szervezők felhívták a figyelmet a drogok veszélyeire, beszélgetéseket tartottak a szenvedélybetegségekről, tájékoztatást adtak a kerületi dropprevencióról és a segítség lehetőségeiről.

A rendezvényen került sor „A józanság menő” című, 10 év feletti fiataloknak kiírt grafikai- és fotópályázat eredményhirdetésére is. Az első három helyezett tabletet, illetve 15 és 10 ezer forint értékű sportszer-vásárlási utalványt kapott. Mindemellett a szervezők számtalan ingyenes programmal várták az érdeklődőket és a gyerekeket: egészségügyi bemutatót tartott a Vöröskereszt, volt véradás, önévelési és kutya bemutató, modell autók terepen, sport bemutatók, táplálkozási és életmód-tanácsadás, tombola értékes nyereményekkel, a gyerekeket pedig vetélkedők, póni lovaglás, arcfestés, csillámtetoválás, és sok más érdekes program várta.



Új támogató a BVSC-nél

Wáberer György, az egyik legismertebb magyar vállalkozó a BVSC-Zugló támogatója lett – jelentette be az egyesület elnöke, Szatmáry Kristóf június 4-én. A több százmillió forintos támogatásról szóló nyilatkozatot ünnepélyes körülmények között írták alá sportolók, edzők és egykori BVSC-s legendák (többek között Szemő Béla bácsi, a klub korábbi legendás elnöke, Littomeritzky Mária, Fenyvesi Csaba, Horkai György olimpiai bajnok, Gergely Gábor világbajnok asztaliteniszező) jelenlétében. A pénz elsősorban a vízilabda szakosztályt segíti majd, a jövőben a BVSC-Zugló felnőtt pólos csapatát BVSC-Zugló Wáberers Hungaria néven szerepel majd az OB I-ben.

Az elmúlt szezon eredményeit elismerést a klub vezetői, illetve a szintén BVSC-s múlttal rendelkező Szekeres Pál helyettes államtitkár. A díjazottak között utánpótláskorú versenyzők – például András Csaba és Bruckner Máté asztaliteniszezők –, olimpiákon, mint Kapás Boglárka, Lovassy Krisztián vagy Marosi Ádám –, és olyan sportolók is voltak, aki ma már más klubban sportolnak, mint a vízipólos Illés Anna vagy Bedő Krisztián. Mivel a zuglói önkormányzat sokat tett azért, hogy a klub fennmaradjon, az ünnepségen különdíjjal jutalmazták Rozgonyi Zoltán sportért felelős alpolgármestert is. A Szőnyi úti

sporttelepen zajló beruházásokról szólva Szentpáli Gábor ügyvezető elnök elmondta: június 22-én bezár a nagyuszoda, így ezen a nyáron az egyetlen szabad vízfelület a strand lesz majd. Ebben a medencében úsznak az utánpótláskorú versenyzők, a nyugdíjasok és a fizető vendégek is. Júliusban és augusztusban párhuzamosan zajlik majd a két új medence építése, illetve a nagymedence gépészeti, fűtési rekonstrukciója is. Emellett épülnek a műfüves sportpályák is, a tervezett háromból kettő már el is készült, gőzerővel zajlik a parkolóépítés, nyáron pedig a vívtóren felújítására is sort kerítenek. Ösztöl viszont egy korszerű és kibővített telep várja a sportolókat.

Megmentették a gondozót



Budapesten is egyedülálló szolgáltatás indulhat el az önkormányzat kezdeményezésére – tájékoztatta lapunkat Csomor Ervin alpolgármester a pszichiátriai betegek nappali ellátásának biztosításáról. Mint mondta, az intézmény a saját otthonukban élő pszichiátriai betegségben szenvedők számára lehetőséget biztosít a napközbeni tartózkodásra, a kulturális, szabadidős, tájékoztató, képzési, készségfejlesztési tevékenységre, pszicho-szociális gondozásra. A kerületi szakrendelő, a gondozó hálózat és a Zsenge utcai nappali szanatórium valamint a Péterfy Sándor utcai kórházhoz tartozott – ezek közül már csak a kórházi háttérrel igénylő Zsenge utca maradt a Peterfy-nél –, amely többször jelezte, hogy a jövőben máshol és máshogy képzelni el a kerületi betegek ellátását, ez azonban a kertvárosi lakosokat hátrányosan érintené, hiszen sem egészségi állapotuk, sem szociális helyzetük nem teszi lehetővé a hosszabb utazást.

Az önkormányzat, hogy biztosítani tudja a törvény által előírt kötelező feladatot, valamint a pszichiátriai betegek további ellátását, létrehozta a pszichiátriai betegek nappali intézményét, ugyanott, a Zsenge

utcában. Példaértékű módon, egy helyszínen működne az egészségügyi ellátás 20 fővel, egészségügyi finanszírozásból, és a szociális ellátás 30 fővel, melyre külön normatívát lehet igényelni. Ennek érdekében az önkormányzat pályázatot ír ki a feladat ellátására – ennek háttérét júniusban megteremtette a közgyűlés. Ha a működési engedélyt is megkapják, akkor kezdődhet a pályázat – közölte lapunkkal az alpolgármester, hozzátéve: az önkormányzat 15 millió forintért felújítja az épület egy részét is, valamint két új számítógépet szerzett be.

Csomor Ervin hangsúlyozta: a kórházból kikerült betegek rehabilitációja és az otthonukban élő pszichiátriai betegek gondozása mellett lehetőség lesz a kerületben élő, nehéz élethelyzetbe került emberek ambuláns kezelésekre is. „Ide fordulhat például az a gyeden lévő anyuka, aki úgy érzi, hogy nem tud megbirkózni a nagy felelősséggel. Az intézet a családsegítővel és a gyermekjóléti szolgálattal együtt olyan együttműködést alakít ki, amely Budapesten egyedülálló módon segíti a kerületben élő, nehéz helyzetbe került embereket. Mindemellett megnyugtatóan rendeződik mintegy ötven beteg sorsa is” – fogalmazott Csomor Ervin.

Nyári átalakítás

– megújul a Csömöri úti rendelő

Július 15-től indul a Csömöri úti házi-orvosi rendelő felújítása, az augusztus végéig tartó munkálatok idején a körzeti orvosok más-más helyszíneken fogadják a pácienseket. A doktorok július 11-én költöztek, ezért kérték a pácienseket, hogy aznap az ügyeletet vegyék igénybe. Hogy a felújítás minél kevesebb fennakadást és kellemetlenséget okozzon, ez idő alatt az önkormányzat biztosítja a rászorulóknak ingyenes szállítást. Ehhez a Nyugdíjasok Szállító Szolgálatára nyújt segítséget, amely a betegeket a Csömöri útról elviszi a helyettes rendelőbe, és vissza is hozza. A szolgálat most az „Egy rendelő” felújítási program keretében újul meg, követve a Margit utcai rendelő példáját, ahol kicserélték a kazánt, hőszigetelték és kifestették az épületet és az ajtókat, ablakok új nyílászárókat is kaptak. A rendelő megújítása mellett hamarosan a Hunyadvár utcai tüdőgondozót teszik akadálymentessé és liftet is szerelnek az épületbe.

A Csömöri úton rendelő orvosok július 15-e és augusztus 30-a között az alábbi helyszíneken és időpontokban várják a betegeket:

ERZSÉBETLIGET

Hunyadvári utca 43/b (Tel.: 402-1618, 407-8072)

Július 14-től augusztus 15-ig

Dr. Kókai Zsolt

H-SZ 16 óra–20 óra

K-Cs-P 8 óra–12 óra

Augusztus 18-tól augusztus 29-ig

Dr. Mészáros Éva

H-SZ-P 8 óra–12 óra

K-CS 16 óra–20 óra

JÓKAI UTCA (Tel.: 401-1375)

Augusztus 18-tól augusztus 29-ig

Dr. Kiss Helga és Dr. Paulik Mária

H-SZ-P 8 óra–12 óra

K-CS 16 óra–20 óra

Augusztus 18-tól augusztus 29-ig

Dr. Tóth Péter

H-SZ-P 8 óra–12 óra

K-CS 16 óra–20 óra

Dr. Móri Erzsébet

H-SZ 16 óra–20 óra

K-CS-P 8 óra–12 óra

Dr. Kókai és Dr. Mészáros, valamint Dr. Paulik és Dr. Tóth a rendelési idejük alatt egymás betegeit is ellátják.

Lomtalanítás a Kertvárosban

Július 10. és 22. között kerül sor a XVI. kerület következő lomtalanítására – közölte honlapján a Fővárosi Közterület-fenntartó (FKF). A vállalat hírlevelében, értesítőlevelében, továbbá társasházak esetében plakáton is tájékoztatja a fővárosi lakosokat a lomtalanítás rendjéről, illetve a lomok kihelyezésének időpontjáról. Az FKF kéri, hogy a tájékoztató anyagokban leírtak szerint, s kizárólag a megjelölt napokon helyezzék ki a feleslegessé vált holmikat, hogy elkerülhető legyen a rendtelenség az utcákon.

Duna Karnevál, V. Lánchíd Nemzetközi Néptáncverseny



Ötödik alkalommal adott otthont a néptáncosok nemzetközi seregszemléjének és a 19. Duna Karnevál Nemzetközi Multikulturális Fesztiválnak. A rendezvénysorozat célja a kultúrák közötti párbeszéd elősegítése, valamint határok nélküli magyar kulturális örökségünk világ és európai szintű népszerűsítése. A fesztivál ideje alatt évről évre 10-12 külföldi együttes közel 300 művésze érkezett a fővárosba, a különféle helyszíneken megrendezett esemény napjainkra Budapest és Európa kulturális éle-

tében a nemzeti és nemzetközi hagyományok kiemelkedő képviselőjévé vált. A karneváli hangulat megteremtésében közreműködnek a hazai hivatásos és amatőr néptánc és népzenei együttesek, a komolyzene, a fúvósok, a világzene és kortártánc képviselői. Az idei fesztivál fellépői közt megtalálhatók a határon túli magyar hivatásos és hagyományörző együttesek mellett az Európából, Ázsiából és a tengerentúlról érkezett egzotikus társulatok is. A táncművészet legrangosabb képviselői

közül a Magyar Állami Népi Együttes, illetve a Duna Művészegyüttes állandó szereplője a fesztiválnak. A versengés során a produkciónkat nemzetközi zsűri értékeli és ítélte oda az Arany-, Ezüst-, Bronz Lánchíd díjakat és különdíjakat. A versenyprogramon kívül, az este első produkciójaként a Rókamesék című táncos-zenei mesejátékából láthattak részletet a nézők a Liget Táncakadémia növendékeinek előadásában.

Az V. Lánchíd nemzetközi Néptáncverseny díjazottjai:

Arany Lánchíd díj: az Égei Egyetem Népzenei Konzervatóriumának EKIN Táncegyüttese – TÖRÖKORSZÁG, Izmir

Ezüst Lánchíd díj: Mladost-Avala Művészegyüttes – SZERBIA, Belgrád

Bronz Lánchíd díj: Arcusul Táncegyüttes – MOLDOVA, Hincesti

Közönségszavak díj: az Égei Egyetem Népzenei Konzervatóriumának EKIN Táncegyüttese – TÖRÖKORSZÁG, Izmir

A Zene ünnepén, június 21-én tartották az évadzáró Jazzmania Big Band koncertet. Az együttes állandó szereplője az Erzsébetligeti Színház életének, hangulatának és színvonalas koncertjeikkel színesítik az intézmény programkínálatát. Június végi ingyenes szabadtéri koncertjükön a '20-as, '30-as évek swing örökzöldjeit és népszerű filmzenéket idéztek meg a nagyközönségnek, Bujdosó Eszter közreműködésével. Az együttes 2000 februárjában alakult a XVI. kerületi Rácz Aladár Zeneiskolában, tagjai a zeneiskola egykori növendékei és lelkes budapesti muzsikuskok. Megálmodója Solt Tamás, a zeneiskola egykori klarinét és szaxofon tanára volt, művészeti vezetője Kollmann Gábor szaxofonművész, a zeneiskola szaxofon tanára.

Ünnepeljük együtt augusztus 20-át!

Idén szerdára esik augusztus 20-a, Szent István napja, az államalapítás ünnepe, ennek alkalmából az Erzsébetligeti színház hív mindenkit egy egész napos programra. Lesz TÉRZENE a Rácz Aladár Zeneiskola növendékeinek előadásában, ökumenikus kenyéráldás, az ünnepi beszédet Kovács Péter polgármester mondja el. Majd „Egy ország, egy nemzet születése” címmel ünnepi műsorral köszöntjük államalapítónkat, közreműködnek a Forgaszt Művészeti Társaság táncosai és a Liget Táncakadémia növendékei. Végül, az elmaradhatatlan ünnepi tűzijáték előtt, alatt és után utcáinkra várunk mindenkit a Madarak házibuli zenekarral.

Helyszín: 1163 Budapest, Havashalom utca 43.

Önkormányzat előtti park a Szent István szobornál